
2022至2013下学期七年级地理试卷及答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

一位游客说:“我来自于世界上唯一地跨亚、欧两大洲，东、西两个半球的国家，我们那里地大
人稀，矿产资源丰富……,” 这位游客来自于     （     ）

A.美国       B.澳大利亚        C.巴西        D.俄罗斯

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

每年的6-9月，印度大部分地区盛行: （     ）

A.东南季风      B.西南季风        C.东北季风    D.西北季风

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

地球的表面积约为     （     ）

A．4.1亿平方千米         B．5.1亿平方千米   

C．6.1亿平方千米         D．7.1亿平方千米

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

从波斯湾出发运往欧洲和北美的石油，海上运输路线正确的是             （     ）

A．黑海→土耳其海峡→地中海→直布罗陀海峡→大西洋→欧美

B．波斯湾→红海→苏伊士运河→地中海→直布罗陀海峡→大西洋→欧美

C．波斯湾→印度洋→马六甲海峡→太平洋→欧美

D．波斯湾→印度洋→非洲好望角→太平洋→欧美

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

斯堪的纳维亚半岛西侧-挪威海岸多峡湾的原因是            （     ）

A．冰川作用     B．地壳断裂      C．河流侵蚀       D．海浪侵蚀

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

日本岛国中东北向西南分布着四大岛，其中最大的是              （     ）

A．北海道岛      B．四国岛      C．本州岛        D．九州岛

7. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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